ALIQUOTA EFETIVA

A aliquota efettva € calculada dividindo-se o valor imposto
devido pela renda total, levando em consideracio as
diferentes faixas de aliquotas marginais e as deducoes da
base de calculo. Assim, se uma pessoa tem renda mensal de
R$ 10 mil e despesas dedutivas de R$ 3 mil, sua base de
calculo sera de R$ 7 mil. Este valor, pela nova tabela, estara
isento até R$ 2.862,00. A partir deste valor, até R$
3.816,00, ou seja, R$ 954,00, pagara uma aliquota de 15%.
De R} 3.816,00 até R$ 4.770,00, R$ 954,00, estara sujeito
a aliquota de 22%.

Somente a parcela remanescente de renda, de R$ 2.230,00,
¢ que estara sujeita a aliquota de 27,5%. Portanto, apos
todos os calculos a aliquota efetiva deste contribuinte, ainda
que tenha renda situada na faixa de 27,5%, sera de 13,8%.



